

嘉鱼县千名党员干部组建摸排突击队

# “敲门行动”为疫情防控“把好门”

本报讯(记者 叶子 通讯员 皮道琦 孙金龙)1月16日至18日,嘉鱼县开展疫情防控集中摸排“三天敲门”专项行动,集中3天时间,以小区(网格)为单位,在鱼岳镇各社区全覆盖组建了集中摸排突击队。

“咚咚咚!”1月18日一大早,嘉鱼县鱼岳镇北街社区西正街3号陈大爷的家响起了一阵敲门声。“您好,我们是县委宣传部的工作人员,我们这一次敲门摸底,重点摸清境外和中高风险地区来嘉返嘉人员、外出务工人员信息,掌握发热、咳嗽、腹泻、乏力等症状人员信息。您家如果有的话,要及

时给社区汇报……”嘉鱼县县委宣传部工作人员谢燕子对陈大爷说。

这天一大早,嘉鱼县县委宣传部谢燕子和龙钰、余雪琴就开始了一天的“敲门行动”。行动中,她们边询问、边登记,逐户走访,逐一建立入住人员信息统计表,并提醒居民注意减少非必要聚集活动,外出时做好个人防护。

据悉,此次摸排专项行动中,各物业小区和“三无”小区由鱼岳镇各社区会同县直各驻区单位,采取“3+3+X”的模式组建集中摸排突击队,即3名县直单位驻社区工作队员,3名社区工

作人员,县直各单位根据摸排工作量,统筹安排县直机关党员干部下沉参与摸排。社区党组织科学统筹党小组长、居民组长、楼栋长、党员志愿者、物业工作人员等工作力量。

单位自建小区,由县直相关单位统筹机关党员干部组建摸排突击队,明确专人负责,同步开展集中摸排“三天敲门”行动。

各摸排组在2020年摸排底数基础上,逐户敲门摸排、逐人核对信息,落实全覆盖要求,做到不漏一房、不漏一户、不漏一人。同时,在排查中逐户发放1份公开信、1份通告,张贴1张

联系卡,向群众宣传安全防控知识。

“三天时间,我们逐户建立摸排信息核对台账,填写重点地区入嘉人员排查信息登记表、境外返嘉人员登记表、在外返乡人员摸排情况及汇总表,摸排人员签字背书后交各社区。各社区安排专班专人进行摸排信息汇总,全面建册建档,对重点人群安排专人进行跟踪管理。”该县新冠肺炎疫情防控指挥部相关负责人介绍。

据统计,这三天,全县共有1200位党员干部参与此次“敲门行动”,为下一步疫情防控工作奠定了良好基础。

陆溪镇印山村

## 突出亮点特色 建设美丽名村

●记者 叶子 通讯员 邓丹 刘奥

近日,记者在嘉鱼县陆溪镇印山村看到,新建的房屋古色古香,老旧的房屋干净整洁,不少房子外墙上挂着“家和万事兴”等标语。村内各家门口的绿化带外,竹栅栏将通村小路隔开,到处干净整洁。这个村里,既有设施齐全的现代篮球场供村民休闲,也有设计特色的碎石小路供村民消遣。在这里,乡村美景随处可见。

最近,印山村一片忙碌。据介绍,村里正在建设一座综合性的公园,其中包括廉政公园2800平方米,党建公园600平方米,法治公园600平方米,国家安全公园400平方米。目前公园主体已基本建成,正在进行最后的绿化。

“新建的公园集法治、德治、党风廉政建设、党建、意识形态等功能于一身,建成后将成为全市美丽村湾典范。”印山村党支部书记尹爱清介绍,他们想借着康丰源生态农业落户村里的好机会,好好打造村里的环境,把印山村建成旅游名村。目前,村里新建的房子统一按照景点规划设计,旧房子就地改造,突



出特色亮点,经过连续几年的改造,村里处处皆美景。

“在康丰源开门迎客之前,我们还要抓紧建设,进一步与他们对接,把村里打造成游客集散中心,让游客来了之后能够玩上一整天。”尹爱清说,除了美

化村环境,印山村也很注重村民素质的提高,通过日常美丽乡村建设,让村民也参与其中。现在,该村不少村民积极提升自己,朝着将印山村发展成旅游名村不断努力,为乡村旅游奠定了厚实的基础。

高铁岭镇  
明察暗访  
强化疫情防控



本报讯(通讯员 皮道琦 盛学)1月19日至21日,高铁岭镇组织督查新冠疫情防控“三天敲门行动”摸排工作,以明察暗访、走湾访民、电话抽查、查看台账等方式检查专班人员摸排质量。

本次督查重点检查境外返嘉人员、中高风险地区返嘉人员以及拟返嘉时间、镇域现居住人员等信息,对违规不登记中高风险地区人员信息的摸排干部进行追责问责。

督查组现场核实各村疫情防控台账,检查佩戴口罩、入场测温、扫码并用、通风消杀、发热药品购买登记等疫情防控措施落实情况。对发现的问题提出整改意见,杜绝麻痹思想,强化全镇疫情防控氛围。

鱼岳镇  
做好摸底宣传  
推进征兵工作

冲洗、维修、除锈、涂漆……

## 嘉鱼集中清理水葫芦船只上岸养护

本报讯(记者 叶子 通讯员 刘霞)近日,在渡普镇斧头湖畔岸边,5艘清理船依次排开,嘉鱼县水葫芦清理巡查队队员们正忙着给清理船做冲洗、维修、除锈、涂上漆等保养工作,现场一派火热朝天的忙碌景象。

据悉,因受疫情影响,2020年该县河长办水葫芦打捞船入水时间虽有所延迟,但在工作人员的加班加点努力下,2020年全年,该县持续开展水葫芦清理220天,共清理水面面积3万余亩,圆满完成了对斧头湖、西凉湖、蜀湖、长港河、陆码河、渡普河、余码河、马鞍山河、三湖连江等河流的清理工作,改善了县域内河流湖泊的水域环境,保护了良好的水生态。

在圆满完成一年的打捞工作后,嘉鱼县水利湖泊局第一时间组织开展对



水葫芦清理船只进行上岸养护,并积极做好水葫芦清理船的检修和隐患整改

工作,为日后该县水面保洁工作顺利开展提供了保障。

本报讯(通讯员 方兆波)1月22日,鱼岳镇2021年春季征兵体检工作在该县人民医院进行。这是继1月15日以来该镇组织的第2次体检。

当天,参检的应征青年全程佩戴口罩,保持一米间距,测量体温,在镇征兵办工作人员的引导下扫码进站,前往不同科室,依次接受了血液检测、核酸检测、内科、外科、五官科、眼科、血压监测等项目检查,体检现场井然有序。

据介绍,此次征兵是自2020年实行一年两征后的首次春季征兵。之前,该镇组织召开专题会议部署征兵工作,提前做好适龄青年摸底和宣传动员。目前该镇有13人报名应征,并参加体检。